
FREGUESIA DE MOITA
Ata número cento e sete

MANDATO 2021-2025
Ao décimo nono dia do mês de Março de dois mil e vinte e cinco, pelas dezassete horas e trinta, na sede
da Junta de Freguesia de Moita, reuniu em Sessão Ordinária o executivo da Junta de FreguesÍa, com a
presença do Presidente, Sr. Franclim de Sousa Ventura, Secretária, Sra. ïeresa Rita Barosa Monteiro e do
Tesoureiro, Sr. Pedro Miguel Martinho da Cunha, tendo sido presentes e apreciados os seguintes
assuntos
Antes da Ordem do Dia: Foi lida, analisada e respondida a correspondência recebida. Foi feita limpeza
de sumidouros, sargetas, em ruas dos lugares do Brelo de Água, Figueira de Gomes e Almuinha Velha.
Pedido de reparação de estante, lava loiça e Parque lnfantil na Escola Básica da Moita. Agradecimento ao
Coronel Óscar Rodrigues e resposta ao e-mail recebido. Marcação de árvores e corte da faixa de
combustão contra incêndios na Rua 5 de Outubro e Rua do Vale
Ordem do Dia:
- Ponto um - Foi aprovado por unanimidade o orçamento para o espetáculo com a atuação de Deolinda
Bernardo e José Pires e, Antonio Gomes & ldálio Cruz, nas Comemorações do 51o aniversário do 25 de
Abril de 1974, no ano de dois mil e vinte e cinco
- Ponto dois - Foi aprovado por unanimidade o orçamento da Norbrindes para aquisição de sacos
destinados às comemorações do 25 de Abril de 1974 com a inscrição do brasão da freguesia. Aquisição
de calças de trabalho, de acordo com o orçamento aprovado
- Ponto três - Foi aprovado por unanimidade pedir orçamento para adaptação e colocação de um baloiço
para bebés, no Parque lnfantil do Largo da Capela
- Ponto quatro - Foi deliberado por unanimidade adquirir proteções para canteiros das zonas ajardinadas
adjacentes à sede da Junta de Freguesia.
- Ponto cinco - Foi deliberado por unanimidade a aquisição de produtos de limpeza, toalhas de papel,
papel higiénico, copos para café e água em cartão e pratos em cartão, para serem utilizados nas
comemorações do 25 de Abril de 1974
- Ponto seis - Foi deliberado por unanimidade a Junta de Freguesia participar no Encontro Nacional de
Autarcas, no Porto, organizado pela Associação Nacional de Freguesias. O transporte e demais despesas
relacionadas com a participação no evento foram afetas à autarquia
- Ponto sete - Para conhecimento, foram lidos em voz alta os despachos do Presidente número trinta e
quatro,trintaecinco,trintaeseis,trintaesete,trintaeoitoetrintaenovededoismil evinteecinco.
- Ponto oito - Foi aprovado por unanimidade a emissão de atestados: De residência a Fernando da Silva
dos Santos Filipe; de residência a Lauren Thalia dos Santos Filipe; de residência a Terezinha de Meira dos
Santos; de residência a Pedro Aparecido dos Santos; de vida a Vitor Manuel Ramalho Pontes e de
residência a Eugenia Cavali Paulo.
- A presente ata foi aprovada em minuta, por unanimidade.
- Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião pelas dezoito horas e quarenta minutos, da qual se
lavrou a presente ata, que depois de lida e , vai ser assinada pelos presentes.
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